

# ЗНАМЯ ТРУДА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 187 (10601) Суббота, 28 сентября 1991 года

Газета издавалась с февраля 1944 года. Цена 5 коп.

Учредитель — Сланцевский городской

Совет народных депутатов

## „Мысли вслух“ — в Устав

В газете «Знамя труда» 26 сентября была опубликована информация о предстоящей 30 сентября в 18 часов встрече коммунистов города. Мнение секретаря ГК КПСС А. А. ХОПЕРСКОГО:

— Инициаторы встречи — работники ГК КПСС?

— Инициатива исходит от коммунистов города и района. Не последняя роль в организации самой встречи принадлежит в том числе и работникам горкома.

— Что означает «организация нового общественного политического движения»?

— Пока речь идет, образно говоря, о «мыслях вслух», изложенных на бумаге отдельными коммунистами. Возможно, на встрече они трансформируются в Устав

## „Содействие“ перерегистрировано

Перечислив деньги на расчетный счет Сланцевского ГК КПСС за использованное оборудование и заимствованные раньше у горкома денежные средства на формирование уставного фонда, товарищество с ограниченной ответственностью (акционерное общество закрытого типа) информационно-экономический центр «Содействие» перерегистрировано. Его учредителями выступили работники центра. Что касается перечисления денеж-

ВОЗМОЖНО, читатели газеты «Знамя труда» обратили внимание, что в последнее время на первой странице появились информационные подборки «ЗТ-информ» («Знамя труда» информирует). Хотелось бы узнать мнение читателей о необходимости подобной подготовки информации, а отдельные моменты объяснить.

Рубрика «В эфире» предполагает подачу информации радиоголосов из-за рубежа, чтобы была возможность представить как можно более широкий спектр мнений и оценок событий, происходящих в нашей и других странах.

Для выпускающих «ЗТ-информ» и, надеюсь, для читателей интересна информация, поступающая из бывших республик СССР, так как у определенной части сланцевчан там живут друзья, родственники и знакомые. Приглашаем всех, кто вернулся

оттуда или получает письма, поделиться интересной информацией.

Слухи. Считаю также, что их проверка на соотношение с реальными фактами не менее интересна читателю. Любой волнующий вас слух или вопрос могут стать предметом освещения в «ЗТ-информ».

Будем также рады, если сообщите приятные и неприятные новости из жизни нашего города.

Особые надежды связываем с художниками-любителями и профессионалами: готовы предложить вам темы и рассмотреть ваш взгляд через призму карикатуры и юмора на нашу жизнь. При публикации таких рисунков цены договорные.

Уважаемые читатели! Рассчитываем на ваше внимание, понимание и участие. Наш контактный телефон в рабочие дни 2-16-65.

## „ЗТ“ • ИНФОРМ

КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН 2-16-65



## „Наши“ на нашем берегу?

На фотоснимке нашего фотокорреспондента, сделанном с высоты «птичьего полета» с борта вертолета, один из участков сланцевской прибрежной земли у реки Нарва, который «используют» жители Эстонии.

На месте побывала комиссия нашего города: прокурор, работники комитета по земельной реформе, горисполкома и милиции. Им удалось выяснить, что самовольно захватившие наши земли — в основном пред-

ставители русскоязычного населения Эстонии. Данный участок используется ими под огороды, многолетних насаждений и капитальных сооружений там нет.

Выход из создавшейся ситуации? С каждым из эстонских пользователей нашей земли предполагается заключить краткосрочный договор на временное использование земли, причем отнюдь не за «символическую» арендную плату. Такое решение планирует принять горисполком или горсовет.

## Безработица в Сланцах — реальность?

Как сообщили в городском центре занятости, на конец сентября в городе один человек имеет статус безработного. По категории ищущих работу за последние две недели в центре зарегистрировано 12 человек. Столько же обращались за консультацией о работе. Значительная часть граждан, обратившихся в центр ранее, сейчас трудоустроены.

## Коммерческая тайна

В последнее время необычные разрешение дали совхозы представителям ЛПО «Ленинградсланец» на инвентаризацию... мелиоративных «курганов», расположенных на совхозных полях, с последующей передачей их содержимого, особенно валунов, на баланс объединения. Зачем шахтерам каменные валуны?

— Коммерческая тайна, — рассмеялся, отвечая на вопрос директор объединения Г. Б. Фрайман.

## ПРОИСШЕСТВИЯ

### УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ХИЩЕНИЕ

За две последние недели за хищение сельхозпродукции задержано 32 человека. Капусты, картофеля, моркови и других овощей изъято более чем на 3 тысячи рублей. Меры, принимаемые к ворами, зависят от стоимости похищенного. Возбуждено 7 уголовных дел, остальные нарушители привлечены к административной ответственности.

### НА ВСЯКИЙ СЛУЧАЙ...

В преддверии зимы отдельные граждане стремятся запастись продуктами питания впрок за чужой счет. Так, например, неизвестный, сорвав замок в частном сарае на улице ИТР, похитил тушенку и прихватил... старый проигрыватель.

### КОРОВЫ КАМИКАДЗЕ?

24 сентября на железнодорожном переезде у д. Гостиды дрезной, принадлежащей дистанции пути Октябрьской железной дороги, сбито шесть коров, принадлежащих совхозу «Сланцевский».

## „Знамя труда“ писала

### 30 ЛЕТ НАЗАД

29 сентября.

«В районе с 13 августа была разрешена охота на пернатую дичь... Больше других «отличились» Беленков, Вербило и Наумов. Ведя беспорядочную стрельбу, они ранили охотника Зайцева, при задержании оскорбляли инспектора Никитченко».

### 40 ЛЕТ НАЗАД

30 сентября.

«Товарищ Сталин учит, что чем выше политический уровень и марксистско-ленинская сознательность работников любой отрасли государственной и партийной работы, тем выше и плодотворнее работа. Этим гениальным указанием вождя я и руководствуюсь при овладении марксистско-ленинской теорией».

## Еще вчера

(о ценах на сланцевском рынке за 1 килограмм продуктов).

У больничного городка продают: яблоки — 2—5 рублей; сливы — 4—6 рублей; лук — 5 рублей, укроп (1 пучок) — 1 рубль, клева — 25 рублей, творог (1 литр) — 8 рублей, помидоры — 4 рубля.

У магазина № 47: яблоки — 3—4 рубля, груши — 4 рубля, брусника — 20 рублей, сливы — 3—5 рублей.

Букет цветов можно купить за 50 копеек, но если «для любимой девушки», то стоит он будет до 4 рублей.

Сколько стоило большинство из названных продуктов, вы можете узнать, посмотрев газету «Знамя труда» за 20 сентября.

## ◆ В ЭФИРЕ

**Радио «Свобода»:** «Баланс напряженности в НКАО будет по-прежнему поддерживаться, чтобы удержать Азербайджан в обновленном Союзе».

**Радио «Би-Би-Си»:** «Президент США Буш на встрече с Б. Панциным не дал конкретного согласия по оказанию экономической помощи СССР, кроме отправки в Союз продовольствия и медикаментов. Члены Европейского Сообщества также решили не торопиться с оказанием экономической помощи».

**Радио «Голос Америки»:** «Свердловские места, связанные с жизнью и деятельностью Б. Ельцина, все более начинают привлекать внимание туристов».

В четверг, 26 сентября, в газете «Знамя труда» опубликован отчет о деятельности народного депутата СССР А. М. Оболенского. Считаю необходимым дополнительно проинформировать, что, судя по сообщению газеты «Мегаполис - Экспресс» № 36, у Александра Митрофановича неплохие задатки оперативника:

«28 августа в редакцию «М.Э» позвонили из Академии общественных наук: «Не хотите полюбоваться: тут у нас группа захвата во главе с народным депутатом СССР Оболенским оружием ищет. Пока обнаружили на кафедре военного обучения автоматы с просверленными стволами...».

— Но ясно, что мы не это искали, — сказал А. Оболенский. — Но с момента получения сигнала прошло семь дней. Значит, даже если и было что-то, могли не раз вывезти...».

От ответа на вопрос, вправе ли депутат заниматься следственно-розыскной деятельностью, парламентский воздержался.

## Митрофанович становится опером?



